



220家用人单位齐聚烟台理工学院，招纳优秀学子—— 万余岗位虚席以待

核心阅读

● 根据烟台理工学院统计，此次招聘会覆盖广、质量高，遴选了烟台杰瑞、烟建集团、万华节能等220家用人单位，提供就业岗位10000余个，涵盖财经金融类、电子信息类、制造与自动化等众多行业领域。现场岗位与学校专业对口率高，毕业生选择空间充足。

● 与以往招聘会不同的是，此次招聘会上，不仅有今年毕业的准毕业生，还有大量大三在读学生的身影，许多班级甚至整班出动，从专业教师到学生，全部进入招聘会。

● 此次招聘会上，烟台理工学院还设立了“政策咨询处”“就业指导处”“征兵咨询处”“青鸟计划咨询处”以及“留学咨询处”服务专区，为毕业生提供简历、面试指导、政策宣讲等全方位一站式就业服务。



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 宫欣)3月30日上午，“留在烟台·青春无忧”烟台理工学院2024届毕业生春季校园招聘会在学校篮球场举办。220家用人单位，万余岗位虚席以待。

与以往招聘会不同的是，此次招聘会覆盖广、质量高，遴选了烟台杰瑞、烟建集团、万华节能等220家用人单位，提供就业岗位10000余个，涵盖财经金融类、电子信息类、制造与自动化等众多行业领域。现场岗位与学校专业对口率高，毕业生选择空间充足。

记者发现，招聘岗位中仍以传统热门专业为重头戏，就烟台理工学院来说，关注财经金融类岗位的毕业生较多。但也不乏文娱体育等新兴岗位崭露头角。岗位展示牌中，今年部分影视文化公司的招聘简章增加了“线上主播”、短视频达人、mcn商务实习生以及演唱会、体育赛事等相关新兴岗位，受到毕业生们的关注咨询。

一个招聘岗位，毕业生与用人单位双向选择。用人单位的工作人员也表示，通过此次招聘会能直接与求职者进行面对面的了解，掌握双方的实际情况，相较于简历筛选更加准确有效，这种双向交



学生们在选择心仪的工作单位。YMG全媒体记者 张孙小娱 摄

流大大提升了双选的成功率。当天投递简历达6017份，许多岗位人选实现现场“敲定”。

与以往招聘会不同的是，此次招聘会上，不仅有今年毕业的准毕业生，还有大量大三在读学生的身影，许多班级甚至整班出动，从专业教师到学生，全部进入招聘会，学生感受就业氛围，提前规划职业方向，老师通过今年招聘情况为未来的教学做相应调整，让专业课更加贴近岗位实际，让每个学生在就业时能够将专业所学与岗位实践有效衔接，学以致用，缩短校园学习和工作岗位之间的距离，更好地服务于社会经济发展、城市建设。

从现场大三学生的口中，记者听到最多的一句话就是：“想提前了解岗位要求，调整学习和就业规划。”

烟台理工学院大三会计专业的殷同学说，薪资、学历和地理位置是她最关注的三个方向，“现在的就业形势很严峻，所以想来提前了解一下，也为最后一年的学习做个新的规划。”她直言，走完一遍招聘流程后发现，就业竞争很激烈，“拿会计岗位来说，每个公司的岗位配置还是少于应聘需求的，所以还需要根据具体的用人条件，在最后一年查漏补缺，提高自身的竞争力。”

烟台理工学院高度重视毕业生就业工作，在招聘会开始前，相关部门反复对接招聘企业需求，为企业和学生之间搭起一条畅通无阻的人才通道。

招聘会当天，烟台理工学院领导与用人单位、毕业生们热切交流，详细了解企业用人需求，掌握毕业生们求职的最新情况，并现场为毕业生应聘就业“出谋划策”，给出就业建议。

烟台理工学院校长于光辉为毕业生提供了三条应聘选择建议，他建议毕业生：“要了解自己的职业兴趣和爱好，要做好职业规划和就业准备，要树立正确的就业观，先就业后择业。”

烟台理工学院党委书记盛国军寄语毕业生：“希望大家将所学知识、所受培养和就业市场有机结合，科学定位，将所学和职业结合起来，尽快找到自己心仪的工作，发挥专长，将来在社会上有所作为，创造辉煌的人生。”

此次招聘会上，烟台理工学院还设立了“政策咨询处”“就业指导处”“征兵咨询处”“青鸟计划咨询处”以及“留学咨询处”服务专区，为毕业生提供简历、面试指导、政策宣讲等全方位一站式就业服务，让每个毕业生都能在指导下找到符合人生定位和规划的工作岗位，实现人生不同阶段的跨越。

烟台大学博士论坛创新工作思路，聚焦“服务地方”招贤纳才—— 最高待遇上不封顶

YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 孙艳 摄影报道



难题，提升核心竞争力。

做好产学研融合 服务地方发展

在高层次人才交流环节，烟台大学高层次人才代表和优秀青年教师代表组建起“话题圈”，从科研、教学到服务地方发展打开了话匣子，诸多“人才思路”在交流中展开。

以“拔尖人才”入职烟台大学环境与材料工程学院的教授侯传信说：“我们想与烟台市企业更加紧密地开展科技合作，争取在山东省科技型中小企业创新能力提升工程、重大科技创新工程项目中有所斩获，更好地服务烟台市区域经济社会发展。”

核装备与核工程学院的孙启静博士说：“2009年，烟台大学建设核工程与核技术专业，是咱们山东省第一个‘涉核类’专业，也是全国地方院校第一个‘涉核类’专业。目前，我们也获得了山东省唯一的核科学与技术硕士点，学院实际上就是为了

招贤纳才舍得投真金白银
顶尖人才综合资助达亿元

烟台博士论坛引“才”入烟，这不仅是一所高校的“家务事”，也是烟台人才政策发挥作用的缩影。

会上，烟台市人力资源和社会保障局党组书记、局长姜瑞在致辞时透露出“烟台”对人才的态度。针对高层次人才，他说，烟台加大顶尖人才“一事一议”政策扶持力度，给予最高1亿元综合资助或1.5亿元直接股权投资支持；“双百计划”学者重点面向高校院所、科研机构、医疗卫生机构、哲学社科机构的高层次人才，设置攀登专家、青年专家、特支专家、客座专家4个项目，每年送选1次，每次25名左右，给予入选者最高200万元综合资助；“双百计划”产业领军人才重点面向企业的高层次人才，设置全职创新、兼职创新、创业企业、创业培育、经验管理、产业技能、蓝色领军7个项目，每年送选1次，每次80名左右，给予入选者最高600万元综合资助。

针对青年人才，姜瑞说，烟台实施以“就选烟台·青春无忧”为主题的青年英才“乐居、乐业、乐创、乐享”四大系列行动计划，在全省率先实现从博士后到大专家普惠性生活补贴和购房补贴全覆盖。“烟台坚持产才融合，搭建校地协同发展共享平台。围绕9+N产业集群发展需求，致力于事业引才，推行‘编制在高校，创业在企业’的‘双落户’制度，搭建起‘2+3+4’创新创业高端平台。开展企业创新人才顾问选聘，促进高校、企业人才共享，推动校企常态化产学研合作，加快科研成果转化。”

烟台大学党委书记张殿臣表示，烟台大学将为青年人才搭建施展才华的广阔舞台。“烟台大学始终坚持‘人才强校’战略，坚定不移地将人才作为驱动创新发展的第一资源，高起点、高标准、高投入推进人才队伍建设和人才引进与学科团队建设相结合，积极为中青年教师搭建成长平台，在资源配置、职务晋升、薪酬待遇等方面扎实保障高水平人才成长。”

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)“我是毓璜顶医院的护士，快帮忙打120。”3月30日傍晚，芝罘区上夼西路街头现场上演了一场教科书式的心肺复苏紧急施救。

昨晚6点10分左右，毓璜顶医院麻醉科主管护师吕兆杰路边偶遇一名心脏骤停的男子，遂及时上前抢救，经过20多分钟的心肺复苏，患者已睁开眼睛，随后被送往医院抢救。

“我当时正准备带着孩子去南操场跑步，突然看到街边围了一堆人。”从事多年护理工作的吕兆杰凭直觉判断可能出事了，于是赶忙跑到事发地点，发现一个40岁左右的人躺在路边，面部已经发紫，情况十分危急。来不及多想的她马上俯身施救。

1、2、3、4……每按压30下，吕兆杰都会口对口人工呼吸2次，她熟练地进行着标准的心肺复苏流程，并大声呼救患者，同时提醒身边市民拨打120急救电话。

“在施救过程中，我发现患者的嘴巴紧闭。为防止他因抽搐咬到舌头，就赶忙招呼身旁的孩子帮忙找个树枝。这时，旁边饭店的工作人员帮忙拿来了筷子，旁边有位小伙子协助我掰开患者口腔，将筷子塞入。”吕兆杰说。

大约过了20分钟，患者面部逐渐泛红，也恢复了一点意识，“后来，我听到了救护车的声音，于是要求身旁的市民赶过去帮忙疏散车辆，协助救护车到达患者所在位置。”在引导赶来的医护人员将患者抬上救护车后，吕兆杰还不忘提醒赶来的医护人员对患者进行气管插管。

看着救护车逐渐远去，吕兆杰真想在地球上坐一会儿，“当是真的太累了。好在我平时经常练习马拉松，体力还不错。再加上毓璜顶医院麻醉科主任马加海经常组织我们到学校、广场等地进行心肺复苏的培训。要不然，效果可能不会这么好。”她告诉记者，“救死扶伤是医生的职责所在，相信不管是谁碰到这样的情况，都会义无反顾地冲上去的。”

另外，她也提醒市民，遇到病人发病、呼吸、心跳停止后，应立即进行抢救，实施专业的心肺复苏，并及时拨打120。“值得注意的是，实施心肺复苏的人必须经过专业培训，掌握好基本要领后才能进行施救。”

森林防火 人人有责

充分发挥电子识别系统等技术手段作用 龙口以科技助力森林防火

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 张崇敬 赵树卫)

“清明节”前后是森林火情高发时期。为预防和减少人为、自然灾害发生，龙口充分应用电子识别系统、人工降雨等技术防范手段，以科技助力森林防火安全工作。

龙口统一要求防火相关人员紧密关注“浩海生态云平台”微信公众号，都能够熟练操作“慧眼卫星”火情监测软件。“通过应用新软件，不仅能有效减少人力成本，还可以及时处理火情火点。近日，北马镇消防人员应用监测软件，发现一处突发火点，灭火队伍迅速赶赴，消除火情。该软件的推广使用，全面提升了森林防火

科技含量。”龙口市森林防火指挥部专责负责人介绍。

据悉，每年进入森林防火期，监控系统就同步启动，所有森林防火点位实行24小时监控、值守。近两年来，龙口不断进行全域森林防火监控项目升级、改造，扩充视频监控新探头。目前，森林防火监控系统在高点位置安装远程监控82处、344个卡口安装688个点位监控，一旦发现火源或者有烟雾情况，监控摄像头会立即抓拍照片、录制视频、锁定位置，方便灭火人员迅捷赶赴现场进行火情前期处置。针对严峻火险形势，还利用阴雨时机，实施人工增雨作业2次，缓解旱情，有效降低森林火险等级。

烟台机场今起执行夏秋季航班计划

新增恢复加密多条航线

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 张春源 张冰)

3月31日起，烟台机场将执行2024年夏秋航季航班计划。新航季，烟台机场将新增、恢复、加密多条航线，计划运行航线78条，合作航空公司23家，通航城市58个，其中烟台至北京、上海、大连、哈尔滨城市航线每日达8班以上，时刻更为丰富，出行更为便捷。

2024年夏秋航季为3月31日至10月26日。前期，烟台机场结合区域市场需求，积极协调航空公司调整运力安排，持续优化航线网络布局。国内方面，同比新增海口、临沂、南宁、通化、巫山等5个航点，国际(地区)方面，同比新增香港航点，并保留韩国首

尔、日本东京、大阪、新加坡、比利时5个航点。同时，烟台机场引进海南航空、首都航空、重庆航空等航空公司，新开烟台=临沂=香港、烟台=巫山=贵阳、烟台=菏泽=海口、烟台=长沙=昆明、烟台=南通=南宁、杭州=烟台=通化、烟台=哈尔滨、烟台=长春等航线，加密大连、杭州、武汉、贵阳、重庆等重点城市航班。

此外，烟台机场T2航站楼预计将在本航季内完成竣工验收并正式投运，届时将为往来烟台的广大旅客提供更加安全、舒适、便捷的出行体验。

安全生产

大排查 大整改 大提升

牟平区举行液化气配送车发车仪式

21辆燃气小黄车上岗

本报讯(YMG全媒体记者 张丞 通讯员 刘志伟 鞠秀峰 姜硕蕾)

为规范牟平区瓶装液化石油气配送服务管理，有效防范瓶装液化石油气安全事故的发生，3月27日上午，在山东汇能能源利用集团有限公司牟平区常铭站，牟平区举行液化气配送车发车仪式。

“加强瓶装燃气终端配送管理是利民所需，通过终端配送车专项配送可以有效避免瓶装液化石油气运输过程中的安全隐

患。”牟平区综合行政执法局局长王志永告诉记者，要加强终端配送车辆使用管理，搭建统一监管平台，所有车辆依法注册登记，实行统一编码管理，实现“一人一车”“一车一码”，保证运输车辆安全技术状况良好，严格按照规定进行运输配送。